
 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

від 28 жовтня 2021 р. № 1127 

Київ 

Деякі питання застосування окремих положень 

законодавства у процесі реорганізації Державної 

фіскальної служби 

{Із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ 

№ 8 від 12.01.2022} 

Кабінет Міністрів України по ст а но вл я є:  

1. Установити, що у процесі реорганізації Державної фіскальної служби Порядок 

здійснення заходів, пов’язаних з утворенням, реорганізацією або ліквідацією міністерств, 

інших центральних органів виконавчої влади, затверджений постановою Кабінету 

Міністрів України від 20 жовтня 2011 р. № 1074 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 82, 

ст. 3005), застосовується з урахуванням таких особливостей: головою комісії з реорганізації 

Державної фіскальної служби може бути призначена посадова особа Міністерства фінансів, 

головою комісії з реорганізації раніше утвореного як юридична особа публічного права 

територіального органу Державної фіскальної служби (головного управління, митниці) 

може бути призначена посадова особа з числа працівників такого органу або у разі 

відсутності посадових осіб в такому органі - посадова особа юридичної особи - 

правонаступника, або у разі відсутності посадових осіб в такому органі та юридичній особі 

- правонаступнику - посадова особа Міністерства фінансів або Державної податкової 

служби, або Державної митної служби, або Бюро економічної безпеки. 

{Абзац перший пункту 1 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 8 від 

12.01.2022} 

Озброєння та спеціальні засоби Державної фіскальної служби та її територіальних 

органів, що розміщені на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській 

областях, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі, передаються згідно з актом 

передачі комісією з реорганізації Державної фіскальної служби або її територіального 

органу за переліком, в якому зазначається його вартість, що підтверджується лише даними 

бухгалтерського обліку на останню звітну дату, та обліковуються на позабалансовому 

рахунку Бюро економічної безпеки. 

2. Міністерству юстиції та Державній архівній службі забезпечити прийняття 

Центральним державним архівом вищих органів влади та управління від апарату Державної 

фіскальної служби, а обласним, Київській міській державним адміністраціям забезпечити 

прийняття державними архівами областей, м. Києва від відповідних головних управлінь 

областей, м. Києва та Офісу великих платників податків Державної фіскальної служби в 
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упорядкованому стані архівних справ, внесених до Національного архівного фонду, 

документів з кадрових питань (особового складу), документів з основної діяльності, які не 

завершені в діловодстві та/або строки тимчасового зберігання яких не закінчилися, у тому 

числі документів, що містять інформацію з обмеженим доступом. 

3. Бюро економічної безпеки прийняти в упорядкованому стані від Державної 

фіскальної служби архівні кримінальні справи, досудове розслідування щодо яких 

закінчено, та речові докази, які були вилучені в ході досудових розслідувань. 

Прем'єр-міністр України Д.ШМИГАЛЬ 

Інд. 67  

 


